
namjena

lokacija

godina

veličina

investitor

autori

fotografije 

status

Edukacija, Smještaj
Trsat, Rijeka
projekt 2004.
18670 m2
Sveučilište u Rijeci
Mirela Bošnjak, Mirko Buvinić, Maja Furlan Zimmermann 
i Ivan Galić
Domagoj Blažević
izvedba 2016.

Studentsko stanovanje na 
Sveučilišnom kampusu na 
Trsatu
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 —nacionalna nagrada CEMEX 2018. - 1. nagrada 
za najbolju građevinu u Hrvatskoj
 —international building award CEMEX 2018 
3. nagrada za najbolju građevinu
 —53. zagrebački salon arhitekture Desetljeće: 2008-2018.
 —Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih 
arhitektica i arhitekata u 2016. 

Tri paviljona studentskog stanovanja dio su projekta izgradnje Sve-
učilišnog kampusa na Trsatu u Rijeci. Paviljoni su izgrađeni prema 
prvonagrađenom projektu na natječaju provedenom 2004. godine 
kojim se tražilo rješenje za objekt studentske prehrane i 7 paviljona 
s ukupno 1.600 kreveta. Obzirom na nedostatak sredstava i neposto-
janje infrastrukture, u početnoj fazi realizacije kampusa odlučeno je 
da se gradi samo objekt prehrane. Objekt prehrane je otvoren 2011. 
godine, a sveučilišni je kampus sve do rujna 2016. funkcionirao bez 
studentskog stanovanja. Useljenjem prva tri paviljona počelo je novo 
razdoblje u kojem će kampus na Trsatu doživjeti značajnu transfor-
maciju i zaživjeti u punom smislu.

Kako su DPU-om Sveučilišnog kampusa striktno propisane visinske 
kote i obavezni građevinski pravci, volumeni paviljona i njihov smještaj 
na čestici direktan su odraz planskih odredbi. Paviljoni osiguravaju 
smještaj za 754 osobe, od čega je većina u smještajnim jedinicama 
za 4 osobe koje se sastoje od zajedničkih prostora (ulaz, kuhinja, 
kupaonica, wc, lođa) i dvije dvokrevetne sobe. Osim toga, u paviljo-
nu 1 se nalaze 32 jednokrevetne jedinice za studente (ulaz, kuhinja, 
kupaonica, soba, lođa), a u paviljonu 2 24 veće jedinice za gostujuće 
nastavnike. 10 jednokrevetnih jedinica (po 5 u paviljonu 1 i paviljonu 
2) prilagođeno je za osobe s invaliditetom.

Oblikovanju svakog tipa smještajne jedinice posvećena je velika pa-
žnja kako bi se raspoloživi prostor iskoristio na najbolji mogući način, 
zbog čega je opremanje bilo gotovo jednako važno kao i izgradnja, 
a projektirani namještaj je prilagođen specifičnim situacijama. Jed-
nako tako, unatoč strogo zadanim parametrima, cilj je bio stvori-
ti kvalitetne zajedničke prostore. U prizemljima paviljona nalaze se 
učionica, ambulanta, trim dvorane, studentska praonica, a na najvi-
šim etažama zajednički dnevni boravci s kuhinjom i terasom. Ulazni 
prostori 4-krevetnih jedinica se prema hodnicima ‘otvaraju’ velikim 
polutransparentnim ostakljenim stijenama koje pružaju fragmentarni 
uvid u studentsku svakodnevicu i prostor komunikacije transformi-
raju u prostor interakcije i druženja. Prefabricirani armirano betonski 
fasadni elementi i vidljivi beton u interijeru odgovor su na intenzitet 
korištenja kao i specifičnosti projektnog zadatka u odnosu na vre-
menske uvjete na lokaciji.
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